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題組：Contest Volumes with Online Judge
題號：11054: Wine trading in Gergovia
解題者：劉洙愷
解題日期：2008年2月29日

題意：

在Gergovia這地方，每一位居民都是酒的推銷員，他們每天決定他們要買或賣多少酒。然而他們有非常聰明的交易方法，使得他們在搬運過程次數達到最小。
本題希望你重建這方法。假設他們每間的建築物(2≦n≦100000)建築在直路上，而且每間建築物等距離。酒的買賣量是　-1000≦ai≦1000。搬運距離每多隔一個建築物，搬運次數要多加一次。
題意範例：

Sample Input
5
5  -4  1  -3  1
6
-1000  -1000  -1000  1000  1000  1000

0
Sample Output
9
9000
解法：

Greedy-Algorithm method。
解法範例：

第一家直接從第二家買5瓶酒，這時第二家會缺1瓶，第二家再跟下一家買1瓶，依此列推。
 

5 -4 1 -3 1 → 0 1 1 -3 1 → 0 0 2 -3 1 → 0 0 0 -1 1 → 0 0 0 0 0

算法：


第2家搬5瓶給第1家 = 5(瓶數)*1(距離)

第3家搬1瓶給第2家 = 1(瓶數)*1(距離)


以此列推：5*1 + 1*1 + 2*1 + 1*1 = 9

只需要一個for迴圈。
時間複雜度：O(n) → O(2) ~ O(10５)。 

結果：0.230秒。

討論：

(1)　只要時間複雜度超過O(n２)，程式執行時間就會超過Online Judge 的3秒。
(2) 即使減少回圈次數，程式的Run Time 還是不變。
程式：
#include <iostream>

#include <cmath>

using namespace std;

int main()

{

    long long int x, m, n, time; 
//x是有幾戶人家, time是計算搬運次數

    long long int i;

    while(cin>>x && x!=0){

        time = 0;

        cin>>m;

        n = m;

        for(i=0;i<x-1;i++){

            time = time + abs(n);   //搬運次數就是這家的買賣量
            cin>>m;
 //輸入下一家的買賣量 

            n = n + m; 
//兩家做買賣 

        }//end for

        cout<<time<<endl;

    }//end while

    return 0;

}

